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Ενημέρωση του ΤΣΑΥ 11/12/2015 σχετικά με τους Ν.4305/2014 και Ν.4321/2015.

    

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με την απόφαση αριθ.: 242/21/24-11-2015 της ∆.Ε./ΕΤΑΑ-ΤΥ 
Σας ενημερώνουμε, ότι η ∆ιοικούσα Επιτροπή – ΕΤΑΑ-ΤΥ με την απόφαση
αριθ.:242/21/24-11-2015, αποφάσισε:

  

Διαβάστε όλο το κείμενο της ανακοίνωσης εδώ

  

----------------------------------------------

  

Σας ενημερώνουμε οτι τα ειδοποιητήρια για την πληρωμή ασφαλιστικών εισφορών των
ελευθερως ασκούντων το επάγγελμα του υγειονομικού για το Β' Εξαμηνο 2015 έχουν
αναρτηθεί
και ειναι διαθέσιμα για εκτύπωση από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του 
www.tsay.gr
.

  

ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ Ν.Α.:

  Από 1/7/2015 θα παρακρατούνται από τις συνταγές και θα αποδίδονται από τον ΕΟΠΥΥ η
εισφορά υπέρ ειδικού λογαριασμού ανεργίας των αυτοτελώς και ανεξαρτήτως
απασχολουμένων ήτοι 60,00€ καθώς και οι εισφορές ανάλογα με την ασφαλιστική
κατηγορία στην οποία έχετε μεταταγεί σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις.   Προσοχή σας
επισημαίνουμε ότι:
 
1.Οι φαρμακοποιοί που έχουν υπαχθεί στην κατηγορία των μονοσυνταξιούχων θα πρέπει να
καταβάλλουν οι ίδιοι, την εισφορά για τη μονοσύνταξη της κατηγορίας στην οποία ανήκουν.
 
2.Στα ειδοποιητήρια για τους φαρμακοποιούς(ΝΑ ασφαλισμένους),συμπεριλαμβάνονται οι
διαφορές ασφαλίστρου από 1/1/2015-30/6/2015 που δεν έχουν εξοφληθεί.
 
3.Οι διαφορές από ασφαλιστικές εισφορές αναδρομικά 1/7/11 – 31/12/14 που προκύπτουν
από την αλλαγή της ασφαλιστικής κατηγορίας, θα πρέπει να εξοφληθούν με την έκδοση
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ειδοποιητηρίων χωρίς αναπροσαρμογές και επιβαρύνσεις μέχρι 31/12/2015 σύμφωνα με
απόφαση της ∆ιοικούσας Επιτροπής Τομέων Υγειονομικών αριθ.277/19-12/2014.
 
Έχει προηγηθεί ενημέρωση για την απόφαση της ∆Ε/ΕΤΑΑ-ΤΥ με τις ανακοινώσεις των
προηγούμενων εξαμήνων αλλά θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση στοwww.tsay.gr για το ποσό
και το χρονικό διάστημα εξόφλησης αυτών.
 
 
4.Όσοι φαρμακοποιοί Ν.Α. έχουν υπαχθεί σε ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών
εισφορών μέχρι 31/12/2014 δεν θα καταβάλουν τις διαφορές (1/7/2011-31/12/2014) εφάπαξ
διότι έχουν ληφθεί υπόψη κατά την εκκαθάριση του ασφαλιστικού λογαριασμού και
καταβάλλονται με δόσεις της εξυπηρετούμενηςρύθμισης.  
5.Για τους μήνες όπου δεν εκτελέστηκαν συνταγές ενώ συνεχίζονταν ο ασφαλιστικός
δεσμός (μήνες απεργίας, πρόσκαιρου κλεισίματος κλπ), δεν έχει γίνει κράτηση από τον
ΕΟΠΠΥ. Στις περιπτώσεις αυτές θα πρέπει να απευθυνθούν στο αρμόδιο Τμήμα Εσόδων
ΕΤΑΑ-ΤΥ στην Κεντρική Υπηρεσία ή στα κατά τόπους Περιφερειακά Γραφεία ΕΤΑΑ-ΤΥ
ώστε να ενημερωθούν για το ποσό οφειλής και να τους εκδοθεί ειδοποιητήριο προκειμένου
να καταβάλουν τις ασφαλιστικές εισφορές μέσα στις νόμιμες προθεσμίες.
 
6.Σε περίπτωση που έχουν ήδη καταβάλει οι ίδιοι τις ασφαλιστικές εισφορές δεν
χρειάζεται επιπλέον ενημέρωση.
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